
 1

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE QUÍMICA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO REALIZADA EM 06 DE OUTUBRO DE 2017. 
Aos seis dias do mês de Outubro de 2017, às 10:00 horas, na sala E-201, realizou-se a Sessão 
Extraordinária da Congregação da Escola de Química, presidida pela Sra. Diretora em exercício 
Profª. Andréa Medeiros Salgado, contando com a presença dos Profs. Titulares Prof. Frederico W. 
Tavares; Profa. Simone Louise D. C. Brasil; Prof. Maurício Bezerra de S. Júnior; Prof. Luiz Antonio 
d’Avila; da Chefe do DEB em exercício Profa. Maria Alice Z. Coelho; do Chefe o DEQ Prof. 
Caetano Moraes; da Chefe do DPI em exercício Profa. Mariana de Mattos V. Mello Souza; do 
Chefe do DPO Prof. Alexandre de C. Leiras Gomes, das Rep. dos Profs. Associados Profa. Eliana 
Mossé Alhadeff e Profa. Ana Maria Rocco; do Rep. dos Profs. Adjuntos Prof. Fábio de Almeida 
Oroski; da Rep. dos Profs. Adjuntos “A” e Assistentes Profa. Raquel Massad Cavalcante; dos Rep. 
dos Serv. Téc. Adm. Sr. Fábio da Costa Rocha; Sr. Bruno Lenilson C. da G. Saraiva; Sra. Caroline 
Thorpe Santos e Sr. Marcus L. Bomfim Martins; do Prof. Emérito Carlos Russo.    PAUTA: 01) 
Relatório Final da Promoção da Profa. Verônica Maria de Araújo Calado de Profa. 
Associado IV para Titular, Proc. Nº 23079.54228/2017-68. Relator: Rep. dos Profs. Associados 
Profa. Ana Maria Rocco. Parecer: Trata-se do pedido de aprovação do relatório e resultado da 
avaliação da Promoção de Professor Associado IV para Professor Titular da Professora Verônica 
Maria de Araújo Calado, do Departamento de Engenharia Química da Escola de Química, 
realizada no dia 04 de outubro de 2017. Os membros da Comissão Avaliadora da Promoção de 
Professor Associado IV para Professor Titular da Professora Verônica Maria Araújo Calado, do 
Departamento de Engenharia Química da Escola de Química, integrada pelos Professores 
Titulares: Nei Pereira Junior, Fábio Barbosa Passos, Cláudia Míriam Scheid, Luís Américo 
Calçada e Rogério Fernandes de Lacerda, de acordo com a Resolução 08/2014 do Conselho 
Universitário da UFRJ, que estabelece normas e critérios para o desenvolvimento na Carreira de 
Magistério Federal da Universidade Federal do Rio de Janeiro e a Resolução 01/2014 do 
Conselho de Coordenação do Centro de Tecnologia, que regulamenta a Resolução 08/2014 do 
CONSUNI no âmbito do Centro de Tecnologia, emitiram o seguinte PARECER: “a candidata 
Verônica Maria de Araújo Calado foi aprovada por unanimidade para a Promoção de Professor 
Associado IV para Professor Titular do Departamento de Engenharia Química da Escola de 
Química da Universidade Federal do Rio de Janeiro. Como o resultado está de acordo com a 
resolução CONSUNI nº 08/2014 e com a Resolução no 01/2014 do Conselho de Coordenação do 
Centro de Tecnologia, e com base nas Atas minuciosamente descritas que fazem parte integrante 
deste relatório SOU DE PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO DO RELATÓRIO. Aprovado 
por unanimidade. Encerrada a análise e votação a Sra. Diretora agradeceu a presença de todos e 
deu por encerrada a sessão, e, eu Milton José da Silva Filho, lavrei a presente Ata. Rio de 
Janeiro, 06 de Outubro de 2017. 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


